一、选择题（每小题4分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的，把所选项前的字母填写在题后的括号中）

1．当
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C：同阶非等价无穷小

D：等价无穷小

答案：D

2．设
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答案：C
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答案：B

4．曲线
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答案：D

5．设
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答案：C

6．设
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答案：A

7．设
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答案：B

8．设平面
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B：重合




C：垂直




D：不平行不垂直

答案：C

9．级数
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B：条件收敛
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D：收敛性与
[image: image51.wmf]k

有关

答案：A

10．微分方程
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答案：B

二、填空题（每小题4分，共40分）
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解答：
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解答：


[image: image61.wmf]4

2

1

x

y

x

¢

=

-

，所以：
[image: image62.wmf]4

2

1

x

dydx

x

=

-


13．函数
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解答：
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解答：
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17．设
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解答：

因为：
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所以：
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18．设平面
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垂直的直线方程为
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解答：

因为直线与已知平面垂直，所以：直线的方向向量与平面的法向量平行，则：
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20．微分方程
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解答：

特征方程是
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三、解答题

21．（本题满分8分）

设
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22．（本题满分8分）

计算：
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23．（本题满分8分）

求：
[image: image102.wmf]2

2

y

x

z

+

=

在条件
[image: image103.wmf]1

=

+

y

x

下的条件极值

解答：
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24．（本题满分8分）

求：
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25．（本题满分8分）

计算：
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26．（本题满分10分）

计算：
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27．（本题满分10分）
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28．（本题满分10分）

证明： 
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可知：函数
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